

Állami vezetőkkel találkozott Michel Ryan, a Generál Konferencia alelnöke Magyarországon

Az Igazságszolgálatok

Közgazgatási Minisztérium meghívására Magyarországon járt Michael Ryan, a Generál Konferencia egyik alelnöke, akit elkísért Raafat Kamal, a Transzeurpai Divízió Vallásszabadsági Osztályának vezetője, akik részt vettek a magyar Európai Unió elnöksége által szervezett konferencián.

2011.

Június 1-3. között nemzetközi egyház- és vallásügyi konferenciát tartottak a görögországi Királyi Kastélyban, ahol a kereszténység, zsidóság és az iszlám vallások közötti párbeszéd szükségességéről és lehetőségeiről volt szó.

A

konferencia célja volt a három világvallás társadalomformálás szerepének áttekintése, a szabad vallásgyakorlat tapasztalatainak bemutatása, valamint annak szabályozása, hogy milyen lehetőségek vannak az egyházak közötti kölcsönös együttműködés előmozdítására.

Napjainkban

áriai kihívást jelent a migráció. Emberek ezrei, milliói hagyják el szülőhelyüket, megszokott kulturális és vallási környezetüket, és a jobb megélhetés reményében szíjakra teljesen idegen környezetben telepednek le. Ez hatalmas kihívás mind a betelepülők számára a beilleszkedésben, mind pedig a befogadó társadalom számára, sokszor megteremtve a konfliktusok, vallási és kulturális intolerancia lehetőségét.

A

konferencián beszédet mondott Semjén Zoltán miniszterelnök-helyettes, aki bevezető gondolataiban kiemelte, az Államnak és az egyházaknak harmonikusan kell együttműködniük, hiszen az egyházak, felekezetek tagjai a társadalomnak is a részei. Ezt az egyház és Állam szótválasztásának elve élnem jelentheti az egyház és társadalom szótválasztását.

„Az Államnak fel kell ismernie, hogy nem avatkozhat be a teológiai ügyekbe, nem illetékes vallási kérdések eldöntésében.” A miniszterelnök-helyettes kiemelte, hogy ugyanakkor az Állam fontos feladata, hogy tiszteletben tartsa az emberek jogait a szabad véleménynyilvánításhoz, garantálja a vallásszabadságot és segítse a vallások párbeszédét.

A

szövevényes elvnek helytelen értelmezése azonban, amikor a társadalmat és az egyházakat egymástól elválasztó és zsemleges világnézetet próbálnak propagálni az állatok által."

Szászfalvi

László egyházi kapcsolatokért felelős államtitkár beszédében azt hangsúlyozta, hogy felelős egyházi vezetők számára van szükség az európai gyülekeket meghatározó hátrányos világnézetre, a kereszténységre, a zsidóságra és az iszlámra kizárólag.

A

Generál Konferencia alelnöke látogatásának célja egy személyes találkozás volt a konferencia alatt Semjén Zsolt miniszterelnök-helyetttel és Szászfalvi László államtitkárrel. A kétoldalú találkozás a Hetednap Adventista Egyház képviselőiben jelen volt Michael Ryan, a Generál Konferencia alelnöke, Raafat Kamal a Transzeurópai Divízió Vallásszabadsági Osztályának vezetője, a "csai Tamás uniáért felelős Zolyomi Renáta uniáért felelős.

A

megbeszélésben Michael Ryan testvér megkérte Semjén Zsolt megnyitott beszédét, melyben kiállt a vallásszabadság elve mellett. A Generál Konferencia alelnöke kiemelte az új magyar alaptörvény vallásszabadságról és lelkiismereti szabadságról, továbbá a családok védelméről és a házasság jelentőségéről szóló rendelkezéseit.

Körökre

ismertette Semjén Zsolt a szülő új vallásszabadsági törvény részleges megfogalmazásának főbb elemeit, kihangsúlyozva, hogy a hamarosan elfogadásra kerülő egyházi törvény továbbra is teljes mértékben biztosítja a vallásszabadságot minden vallásos kizárólagos számára. A Hetednap Adventista Egyházat a kormányzat továbbra is partnerként tekint a kizárólagos jogi cselekvést végző tevékenységében, mint például a szociális ellátás, gyermek- és ifjúságvédelem, kultúra, oktatás és nevelés.

Raafat

Kamal testvér megválasztott a Nemzetközi Vallásszabadsági Egyesület (IRLA) névben a 2012-ben megrendezésre kerülő 7. Nemzetközi Vallásszabadsági Kongresszusra Semjén Zsoltnak és Szászfalvi Lászlónak, hogy személyesen mutassák be Magyarországi új Alaptörvényét és az addigra elfogadásra kerülő új egyházi törvényt.

A

megbeszélés kedves momentumuma volt, amikor egyházunk ajándékokat áadtunk az Advent Kiadásban megjelent könyvekből álló csomagot, valamint Semjén Zsolt 1999-ben célnak, az uniáért felelős államtitkárként tett látogatásán részleges felhívásokat.

Â

Â“csai TamÃjs